

Campania "Ilfov, prin ochii tăi"

# Peste 1.400 de persoane au beneficiat de consultații optometrice gratuite, la Buftea

● Programul continuă până pe data de 27 octombrie

Peste 1.400 de ilfoveni care s-au înscris în program "Ilfov, prin ochii tăi", în perioada 25.09.2023 - 20.10.2023, au beneficiat de consultații optometrice gratuite și, după caz, de ochelari cu dioptrii gratuite, la Buftea.

Cristina NEDELICU

După încheierea a patru săptămâni de campanie "Ilfov, prin ochii tăi", în orașul Buftea, în intervalul 25.09.2023 - 20.10.2023, un număr de 1.404 de persoane au beneficiat de consultații optometrice gratuite, în urma cărora au fost prescrise 2.491 de perechi de ochelari cu dioptrii. Mai precis, 1.112 de beneficiari au primit recomandare pentru câte două perechi de ochelari (aproape și distanță), 2 persoane au primit recomandare către medicul oftalmolog, iar 15 persoane nu au fost despitute de tulburări de vedere.

Potrivit organizatorilor, ochelarii vor fi gata în aproximativ patru săptămâni de la finalizarea campaniei și vor fi livrați în numele beneficiarului, la adresa primăriei, de unde vor putea fi ridicați.

Campania continuă la Buftea încă o săptămână, de luni până vineri, în intervalul 9.00 - 17.00, până vineri, 27 octombrie, la Centrul Cultural Buftea, str. Știrbey Vodă, nr. 8.

"Bufteenii au primit foarte bine această campanie, mai ales că multe dintre persoane nu și permit să își facă o măsurătoare optometrică, și nici să își achiziționeze o pereche de ochelari. Am dorit să aducem zâmbetul pe buzele bufteenilor prin acest proiect, bineînțeles după măsurătoarea sau expertiza optometrică. Acest proiect a fost finanțat de CJ și pe această cale îi mulțumim domnului președinte Thuma Hubert pentru grija pe care a avut-o pentru bufteni, pentru ilfoveni în general. Îi dorim mult succes în proiectele viitoare pe această latură a sănătății! Așteptăm cu nerăbdare ca oamenii să poarte ochelari, iar viitorul să fie din ce în ce mai frumos pentru dânsii. Prin Direcția de Asistență Socială am format echipe în cele șase cartiere ale orașului și am făcut cunoscut acest proiect din poartă în poartă, aducând la cunoștința cetățenilor care sunt persoanele eligibile și cu ce ar trebui să se prezinte la

noi, în momentul în care vin să facă măsurătoarea optometrică. La sediul Centrului Cultural, unde s-a desfășurat campania, noi i-am așteptat pe cetățeni cu o echipă bine pregătită, care s-a ocupat de organizare și de programări, astfel încât fluxul să fie cât mai rapid. Mulțumim fondatorului Lensa, Daniel Crăciun, pentru grija de a ne pune la dispoziție două echipe de specialiști de înalt profesionalism", ne-a declarat pitarul orașului Buftea, Gheorghe Pistol.

Directorul Direcției de Asistență Socială din cadrul Primăriei orașului Buftea, Mihaela Bărbulescu, ne-a spus că angajații au fost din ușă în ușă pentru a discuta cu oamenii, pe lângă munca solicitantă care a însemnat pocesarea tuturor cererilor, verificarea acestora și programarea solicitărilor. Pentru ca lucrurile să iasă bine, oamenii trebuiau sunați, iar pentru persoanele nedepasabile s-a pus la dispoziție chiar și o mașină pentru transport de acasă la centrul de consultații și înapoi.

Așadar, organizarea a fost desăvârșită și a presupus o mobilizare exemplară. Mai mult, cetățenii care au venit la Centrul Cultural Buftea au avut plăcuta surpriză de a fi primiți cu dulciuri, ceai, cafea, apă, în fiecare zi. A fost o muncă detaliu a fost important.

Consiliul Județean Ilfov, cu sprijinul Lensa și al Primăriei Buftea, oferă o vedere clară ilfovenilor!", a concluzionat acesta.

**Mii de ilfoveni văd mai bine datorită ochelarilor acordați gratuit**

Reamintim faptul că în colaborare cu Lensa, Consiliul Județean Ilfov, în parteneriat cu Spitalul Clinic de Urgență Ilfov și Spitalul de Obstetrică Ginecologie Buftea desfășoară proiectul de interes public județean "Ilfov, prin ochii tăi", prin care ilfovenii pot beneficia de consultații optometrice gratuite, în urma cărora sunt prescrisi



ochelari sau dacă este cazul sunt eliberate recomandări pentru consultarea unui oftalmolog.

Programul se desfășoară în această perioadă și la Mogoșoaia, iar primele cinci campanii "Ilfov, prin ochii tăi" s-au desfășurat în localitățile Jilava, Vidra, Măgurele, Bragadiru și Inapoi.

Așadar, organizarea a fost desăvârșită și a presupus o mobilizare exemplară. Mai mult, cetățenii care au venit la Centrul Cultural Buftea au avut plăcuta surpriză de a fi primiți cu dulciuri, ceai, cafea, apă, în fiecare zi. A fost o muncă detaliu a fost important.

Consiliul Județean Ilfov, cu sprijinul Lensa și al Primăriei Buftea, oferă o vedere clară ilfovenilor!", a concluzionat acesta.



cărora au fost prescrise 4.424 de perechi de ochelari cu dioptrii.

Unic la nivel național, proiectul presupune deplasarea unei echipe mobile formată dintr-un optometrist, un optician și aparatul de optică medicală, necesară efectuării consultațiilor, în fiecare localitate din Ilfov care semnează protocolul de cooperare cu celelalte părți implicate.

Prin program, Lensa, în parteneriat cu Consiliul

Județean Ilfov și ceilalți colaboratori din protocolul de cooperare, efectuează consultații optometrice gratuite și oferă ochelari gratuit cu dioptrii sau recomandări către oftalmolog, după caz, persoanelor eligibile, înscrise în campanie. Pentru a putea fi înscrși, solicitanții sunt obligați să facă dovada apartenenței în categoria grupurilor vulnerabile prin documente care le certifică situația de fapt.

Proiectul se adresează

persoanelor vârstnice și persoanelor încadrate în categorii vulnerabile, cu vârsta de peste 18 ani, care trebuie să întrunească, cumulativ, următoarele condiții de eligibilitate:

1. Să aibă domiciliul sau reședința pe raza județului Ilfov;
2. Să se încadreze într-o categorie, astfel:
  - pensionari cu pensie de maximum 2.500 lei (certificare cupon de pensie);
  - grupuri vulnerabile,



cu vârste de peste 18 ani, care pot certifica situația de fapt, astfel:

- Persoanele cu dizabilități (certificat handicap);
- Beneficiari de ajutor social/șomaj/pensie de urmaș cu venit cumulată de maximum 2.500 lei;
- Persoane cu venit cumulată per membru de familie de maximum 2.500 lei;
- Familii monoparentale cu venit de maximum 2.500 lei per membru de familie;

Numerele de telefon disponibile pentru programări sunt: 0755.104.541 - pentru Buftea, respectiv 0755.031.717 - pentru Mogoșoaia, consultațiile urmând să aibă loc de luni până vineri, între orele 09:00-17:00. Lensa poate efectua, cu o caravană, un

număr de maximum 40 de consultații/zi și poate staționa, conform protocolului, până la 20 de zile/localitate, durata de staționare a caravanei pe localitate urmând a fi stabilită în funcție de numărul de beneficiari care solicită programări. În cazul în care fluxul de programări este foarte mare, Lensa poate suplimenta numărul caravelor. Costurile echipelor suplimentare sunt suportate integral de către Consiliul

Județean Ilfov. Obligațiile celor două unități medicale partenere sunt de a asigura, în mod gratuit, și de a stabili consultațiile oftalmologice pacienților, ca urmare a recomandărilor Lensa, în baza biletului de trimitere emis de medicul de familie. Consiliul Județean Ilfov își propune prin această campanie să crească nivelul de informare și conștientizare al populației cu privire la afecțiunile oculare și importanța efectuării

la timp a examenelor optometrice pentru corecția și detectarea precoce a afecțiunilor de vedere. Protocolul de cooperare a fost adoptat, cu unanimitate de voturi, în cadrul ședinței ordinare a Consiliului Județean Ilfov din luna aprilie, și a fost pus în aplicare pe măsură ce a fost supus aprobării și adoptat prin hotărârea de consiliu local, la nivelul fiecărei Unități Administrative Teritoriale din Ilfov care a dorit să se în-

scrie în program. Campania "Ilfov, prin ochii tăi" se desfășoară pe parcursul a 12 luni, cu posibilitatea prelungirii protocolului de cooperare, cu acordul părților. Consiliul Județean Ilfov va continua acțiunile și proiectele ce vizează conștientizarea și importanța prevenției și screeningului precoce în ceea ce privește aspectele ce țin de sănătatea individuală și colectivă a populației din Ilfov.

